AAMIANOE I'IANNHE $ AATEBPA Z A ' AYKEIOY
MAOGHMATIKO:

PYAAO EPTAZIAY
ENOTHTA : «<E§io®oelg 2°° BaBpou »

1. Na AvBovv ol eEiohoelc:
a) x3+(\/§—\/§)x—\/f:0 B) 6x2+(2x/§+3\/5)x+\/320 Y) 36x2+(9\/5—4\/§)x—\/g:0
2. No Avfobdv o1 tapokdte eéicmoels yio kabe A. a. felR:

@) x°+(38—20)x—60p=0 B) 2x? +7Ax—4)2 =0 y) 42%x7 —11ax—-3=0 3) 2x° —(a+4B)x+20p=0

3. Na Bpeite Tig Tipég Tov AR (0 VIAPYOVY), AGTE OL TUPUKATO EEIGOGEIS Ve £YOLV o pio SUTAx.

@) X2 +4x-2+2=0 P)2x’—6x+A=0 ) X +6Ax+24-1=0 &) x> +(A—-3)x+25=0

4. Aivetoam eéiowon 2x”° +x+8=3(A—x). No Bpedei yia motec Tipés 1ov heR, 1) ekicoon:

o) £YEl TPAYIATIKES AVGELS B) &xel 300 AVGEIS GVIGES Y) dev £yel AOGELS
5. Atveton ) e&iowor (Jk - 2)x2 +2(L+1)x + A+ 2=0. MNa 7oteg Tipég Tov AR, 1) &iomon:

) éxe1dvo Mooei; avices  B) Exer ua Avom Sy y) £xer o povadik] Aon  §) Sev éxer kapud Adon

6. Afvetaw 1 eéicwon 4(%2 +2h— 8) x? +4(h+3)x +1=0 . T moieg Tipéc Tov AeR, 1 eéicoon:

a) £xe1dvo Mooeig dvioeg  B) éxet o Ao duthy ) £xer jua povadua Aven ) Sev xel kapud Avon
7. Aiveton ) eéiomon 2x” +(A+2)x -3 =2 (1) pe reR.

a) Avn e&icmon &gt ®g AVeT To 1. va Ppeite TIg TIES TOD A. B) Tw A=1 va Woete v (1).
8. No arodeifete 6T o mapokdte eEiodoeig £yovv 500 AGEIC TPAYIATIKES KOl AVIGEC:

0) X +2x-31-10=0_. 2cR  B) Ax’+(A+2)x-21=0, A=0 ) (7‘»2+1:)X2+2(_?1+1)x72=0._ reR
9. No Aoy o1 efic@oas o) 65 —x° —2=0 B)4x’' —37x7+9=0 y) 25x% -101x* +4=0

- P 2 ? 2 2 e 2

10. Na hvboiv o1 eElohoes:  a) (Zx +3X_] —4(2X —3x):5 B) (2}( +x—1) +2X" +X+1=6
11. No AvBoby ot séichoeg: o) x° +2|x|-8=0  PB) x*—4|x|-5=0 v) -3x” +10|x[=3
12. No AvBoby o1 e51000e1s: o) 6(3x —1) +13|3x-1|-5=0 ) 2x? —31Wx? —16=0

13. No Avbovv o1 e&iehosls: u)‘x2—7x+11‘:1 B)‘2x2—9x+7‘:3 Y)‘Xz—x—2‘+‘xz—5x+6‘:0

14. Na AoBolv ot s&odhoec: o) |x—3|=x?+3x-2  P)[x+1|=2x"+x-5 1) |3x—1|=x"-2x+5
1 1 2 X+2 1 7
15. No Avbovv o1 eEicdoels: o) l+ : :X+2 B) +— = 2X ) :{+ + = 5
X x?-3x x-3 X—3 x"4+43x x -9 X°—-2x X+2 4-x

16. Aivetain eéicoon x° —9x+3=0. AvX,, X, givon o1 Mceic ¢ e&icwong, vo TpocdlopiceTs
TNV TIUT TOV TEPACTACEDV:

2 2 1 1 2
) X;+X, By XX, 7) X +X, 8) X, X, + XX, e) (x,-x,)* o1 o
X4 Xa XX,

17. Aivetonn e&icoon 4x? —x —8=0. AvX,. X, efval o1 Aboeig TG eEI6OONC, Vo Tpocdiopicete
TNV T TOV TOPUCTICEDV:

a) X; +X, B) X;-X, 7) (4%, —1)(4x, 1) 3)

€) |x1—xj
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18. Av x,. X, eivan o1 Mogic ¢ eEiomong 4x* —X —2 =0, vo TPOGSIOPIGETE TNV TIUR TNG TOPAOTAGNC

A=4 2}(12:x;2+i +4 2){1}(22 +i
Xy _ X

19. Aiveton 1 e€icoon x? +2Ax+22 —A+4=0, uehcR
o) No Bpeite ya woieg TILEC Tov A 1) e&lomon el TpaypoTikés Aoels.
X, X,

. . 5 - 5 5 1 2
p) Av Xy, X eival o1 AOGELS TS eEICMOTNC, Vo TPOGOLOPIGETE TO A BGTE VU IGYVEL — + SEN
X X
2 1

20. Aivetoain e&iooon (24 —3)x” +4Ax + 24 +1=0. peAcR

o) Na Bpeite yio moleg TIHES TOV A 1) e&lowon £xel dvo TPAYHATIKES AOGELS Gviced.
. . . - A . 2 2
B) Av xy. Xp eivol o1 MGEIG TG £E€I6MGNG, Vo TPOGOI0pIGETE TO b OGTE VO 1GYVEL X, +X, =2.
. p 1 2
2 1. Atveton n eticoon 21X —(A+2)x+X" +4A—-4=0. percR.

o) Na deiete 0T 1 e&icman &yel TpaypaTikéS AVGelS yia kdbe AeR.

B) Na mpocdiopicete To A ®OTe 1) eEiGmOT va £xel: 1. dvo pileg avtiBeteg  ii. dvo pileg avticTpopeg

22. Aiveton 1 e&icwon x° —6x +A=0, pe AeR.
o) No mpocdiopicete TIg TYLEG TOV A Y1d TS ool 1) e&lomon £xEl TPAYUATIKES ADGELG.

B) Av Xy, X; givan ot pieg g e€icmwong, va Ppeite 1o L doTe v woydel X = 2X, .

23. Aivetaun eéicoon x* + (1|2 )x+1-3|A|=0, pereR.

0) No deiEete 60T 1) e&icwon £yl mpaypaTikéG AVGEIS Yo KGOe AR
B) Av x,. X, eivar ot pieg TG eEicwong, va Tpocdiopicete To A, £161 GoTe va woydel 6T X,” +X,” +2-X, —X, =0.

24. Aivetoan eéicoon x* —8x+|A—2|+10=0, peieR.

a) Na mpocdiopicete T1G TIHES TOV A Vi TiG omoieg 1) e€icmon £xel TPUyPATIKES AOGELC.

, - e . . . . , X X 2

B) Av x;. X, eivar o1 pileg g e&lomong, va Ppeite (av vadpyey) Ty Tov A GGTE vV 16Y0EL s S e =4

X X X, X
2 1 1<*2

25. Av xy. X, eivor o pitec TG eiomong x* —4x +2 =0, va Ppeite eticoon 2% Paduod mov va

£xe1 o pilec Tovg ombpodc o) X, +2 ko X, +2 B) 2x; -1 kan 2x, -1

26. Atvetonn eéicoon x* +(A+2)x—1=0. pereR
o) Na onodeiete 611 eEicwon £yel TpoyaTIKES ADGELS V1o KAOe AeR

B) Av X1, X» etven ot Aoelg g mapandve eEicwaong, va fpeite 1o A GGTE Vo 15y 0EL | X, +X, |[+XX, =0.

27. Afveraun e€icowon x? +(4h—1)x+ 427 =0 (1). pe A<R.
0) No mpocdiopiceTe Yo Toleg TIIES TOL A 1) e&icwon (1) &xel mpaypaTikéS AOGELS.
B) Na Bpeite to A date 1 (1) va £xel dvo AVGELS avTIGTPOPES.

1
v) Av A= oy Ko X1, Xz elvan o1 Aooeig g eEloworg (1), va Ppeite ) Sevtepofdbpma e&icwon mov £xel g AOGEIg

To0UC op1fpovs X, +1 ko X, +1.
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